

1996 г. †

**Егор Тимурович Гайдар,
Председатель партии “Демократический выбор России”:**

Считаю решение Б.Н.Ельцина выставить свою кандидатуру на предстоящих президентских выборах серьезной ошибкой.

Выдвижение нынешнего Президента России в качестве одного из кандидатов значительно облегчит предвыборную борьбу коммунистов за президентское кресло.

В то же время понимаю, что высказанное Б.Н.Ельциным окончательное решение баллотироваться на пост Президента создает новую политическую реальность в России, не считаться с которой нельзя.

